

近20℃!断崖式降温来了

及时关注气温变化合理调整穿着

“小俞聊天气”

晚报讯 前几日的通城，阳光明媚，气温连升。昨天市区最高气温冲到了28.4℃，再度刷新今年以来的气温新高。不过，爆发式回暖之后，气温又将上演断崖式下降，最高气温降幅接近20℃。

从市气象台发布的一周天气趋势来看，受强冷空气和气旋共同影响，预计3日~4日有一次降水和大风过程，其余时段以云系变化为主。具体预报：3日阴有阵雨，雨量中等；4日阴有时有小雨转多云；5日多云到阴；6日多云；7日多云到阴；8日~9日多云。

冬春季节转换之际，气温总喜欢不走寻常路。刚让你感受两天“初春”的热情，转眼冷空气就杀个“回马枪”，升温势头被一键暂停。由于前期基础气温升得太高，这波降温也是非常剧烈。昨天到今天短短两天内，最高气温直接从28.4℃跌到9℃，一下子就被打回冬天原形。本周平均气温7℃~8℃，接近常年；最高气温15℃~16℃，出现在9日；最低气温1℃~2℃，出现在7日。

除了关注降温外，还得注意防范大风天气。市气象台昨天下午先后发布海区大风黄色预警信号和大风蓝色预警信号，预计2日夜里到4日我市大部分地区将出现8级

左右的偏北大风，我市沿岸海区将出现9~10级阵风，提醒大家注意防范。乍暖还寒时节，气温骤升骤降，大家及时关注气温变化，合理调整穿着。尤其是老人、儿童和免疫力低下群体更要当心，谨防感冒等呼吸道感染疾病。

【明后三天天气预报】3日：阴有阵雨，雨量中等，东南风3~4级转偏北风5~6级阵风7级，气温7℃~9℃；4日：阴有时有小雨转多云，西北风5~6级阵风7级逐渐减小到4~5级阵风6级，气温6℃~9℃；5日：多云到阴，偏北风4~5级，气温4℃~9℃。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

“关心我们的人多，住在这里不孤独”

第一现场

昨天下午，海安市城东镇西场敬老院分外热闹。

看到很多人来到食堂，老人们欢欢喜喜走出宿舍也聚了过去。

食堂被腾出了位置。一边，老人排着长队，争相要理发。理发师是志愿者于恩骅，在东部家具城驰阳板材店打工。她一边理发，一边有一搭没一搭地跟老人聊天，老人脸上露出笑眯眯的神色。

于恩骅说，这是她年轻时在上海学的手艺，纯属爱好，一般每个月都要出来做半天义工。

另一边，一群老人正围着医生体检咨询。医生将老人的医保卡一一摊在桌子上，报着老人的姓名，开始测量血压。“你的血压偏高，回房间查一下上次配的药还有多少，我们下次来要到半个月后。”某医院免费为老人提供健康咨询服务。

音乐响起，爱凌村“传承



志愿者为老人免费理发。 向中林

雷锋精神，共筑敬老情怀”文艺演出开始了。该村万里千家惠民文艺演出队拥有20多人，带来了《送春送福送吉祥》等11个文艺节目。在宿舍区，正遇到爱凌村王慧敏等志愿者在打扫房间。村党总支书记张贾华说：“今年开始，村里与敬老院结对，志愿者至少每月来一次，为老人演出节目、整理宿舍、陪同聊天。”

西场敬老院拥有136名老人，年龄最大的103岁。“在这里除了吃好穿好外，我们还丰

富老人的精神生活。经常有志愿者前来送温暖。”敬老院党支部书记、院长储瑞龙说，春节前夕，西隆粮油有限公司捐赠了10万元，专门为老人购置了电视机和洗衣机；正月十五，西场小学组织少先队员前来讲故事。

洋蛮河村18组的孤寡老人朱中来2012年1月来到敬老院，今年74岁。他说：“这里环境好，关心我们的人也多，住在这里不孤独。”

本报记者赵勇进
本报通讯员顾美琴

友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫二维码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

务摊位。青年志愿者们化身为“雷锋”，为市民提供各种志愿服务。反诈宣传员拆解诈骗话术，提高市民的防骗意识；维修青年免费为市民修理家电，解决生活中的小麻烦；医护志愿者提供健康咨询，为市民的健康保驾护航。

通州中专的学生志愿者在现场还为市民带来了面塑技艺展示。精美的作品吸引了众多市民前来观看，小朋友们更是兴趣盎然，纷纷上手尝试。

据统计，活动当日服务人数超过4000人次。通州区青年志愿者协会秘书长章泽民表示，学雷锋要“常在线”，服务要扎根生活里。未来，辖区还将持续推动志愿服务常态化，让雷锋精神在通州扎根生长，为更多需要帮助的人送去温暖与关爱。

记者黄艳鸣

通州青年公益集市开市 部分营业额捐赠青少年慈善基金会

晚报讯 1日下午，通州区万达广场内人头攒动，处处洋溢着青春的气息，通州2025年“3·5”学雷锋纪念日青年志愿服务公益集市在这里举行。

此次集市活动共设置25个摊位。摊主们现场展示了茶咖美食、非遗手作、水果鲜花等各类产品，吸引了大量市民驻足选购。

活动现场，一块写着：“此次集市活动营业额的10%~20%将捐赠给通州区青少年慈善基金会，用于建设梦想小屋和资助困境青少年完成学业”的展示牌特别引人注目。市民们也纷纷表示，边逛街边献爱心非常有意义。

除了青创集市摊位外，活动还特设了15个志愿服

共享单车乱停乱放现象，劝导了近500名市民规范停车。

通过本次活动，巡访员们就共享单车定位、投放、日常管理等提出了建议，希望投放公司作为第一责任人定期到停放点进行宣传、引导和管理；停放点附近的单位，尤其是大中专院校、商店、轨道交通等，要定期派人协助进行管理；对市民、学生做好宣传思想工作，加大宣传力度，呼吁文明停放。

“全团开展‘学雷锋精神 做文明市民’专项活动，为城市文明增光添色，带动更多的市民自觉维护城市环境。”市委宣传部创建处处长、市民巡访团负责人曹晖说。

记者陆薇 通讯员季永健